
令和元年度　春日部市立川辺小学校　学校評価の集計結果について
設問① そう思う どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 10 10 0 0
保護者・評議員・地域 147 263 44 2
児童 334 119 12 6

設問② そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 15 5 0 0
保護者・評議員・地域 114 238 94 15
児童 334 119 12 6

設問③ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 12 8 0 0
保護者・評議員・地域 141 233 27 5
児童 199 191 45 19

設問④ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 15 5 0 0
保護者・評議員・地域 209 243 11 0
児童 295 135 18 2

設問⑤ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 17 3 0 0
保護者・評議員・地域 203 216 30 4
児童 237 170 29 13

設問⑥ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 11 9 0 0
保護者・評議員・地域 99 224 122 13
児童 193 177 54 23

設問⑦ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 7 11 0 0
保護者・評議員・地域 159 217 76 6
児童 231 138 47 26

設問⑧ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 12 8 0 0
保護者・評議員・地域 162 220 17 2
児童 141 148 84 67

設問⑨ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 6 12 0 0
保護者・評議員・地域 164 182 89 18
児童 167 141 69 68

設問⑩ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 11 9 0 0
保護者・評議員・地域 110 248 79 17
児童 244 162 35 12

設問⑪ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 10 10 0 0
保護者・評議員・地域 90 237 74 11
児童 271 153 22 7

設問⑫ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 7 13 0 0
保護者・評議員・地域 187 206 11 1
児童 307 117 14 9

設問⑬ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 14 6 0 0
保護者・評議員・地域 134 224 37 3
児童 171 208 60 18

設問⑭ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 3 15 0 0
保護者・評議員・地域 95 127 164 68
児童 166 135 88 51

設問⑮ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 4 14 0 0
保護者・評議員・地域 144 192 98 22
児童 209 141 66 24

安全面の配慮がありますか
安全な生活をしていますか

「早寝、早起き、朝ご飯」の習慣がきちんと身につくよう、指導しましたか
「早寝、早起き、朝ご飯」が毎日できていますか
「早寝・早起き・朝ご飯」が毎日できていますか

子供の読書量が増えるための取組をしていますか
本をよく読んでいますか
よく本を読んでいますか

学校をきれいにしていますか

学ぶ環境を整えていますか
学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか
掲示物が貼られ整えられていますか

安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか

ていねいな言葉づかいについて指導していますか
ていねいな言葉づかいをしていますか
ていねいな言葉づかいを心がけていますか

清潔できれいな環境整備に取り組んでいますか
清潔できれいな環境ができていると思いますか

毎日時間を決めて家庭学習をしていますか

進んであいさつをするよう指導していますか
進んであいさつをしていますか
進んであいさつをしますか

子供の体力向上に向けた取組をしていますか
体力は高まってきていると思いますか
朝マラソンをいっしょうけんめいに走っていますか

子供からの相談にのってあげていますか
学校では、教育相談体制を整えていると思いますか
悩んだら先生に相談していますか

子供に家庭学習の習慣を身につけさせるための取組をしていますか
毎日、家庭学習をしていますか

学校のきまりを守っていますか

「授業はわかりやすい」と言っていますか
授業はわかりやすいですか

人の話を聞いたり、考えを発表したりすることができますか
自分の意見を進んで発表していますか

学校がお子さんの頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか

がんばりを認めてもらっていますか

友達を大切にし、優しく接していますか
友達を大切にし、やさしく接していますか

学校の時間やきまりなどを守っていますか

分かる授業に努めていますか

発言の仕方、話の聞き方について指導していますか

子供の頑張りやよさを伸ばす指導に努めていますか

子供達の人間関係作りに努めていますか

きまりを守って生活するよう指導を心がけていますか
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１５項目中、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせて８０％以上のものが、児童において１１項目、保護者･学校評議員･地

域のみなさんにおいて８項目ありました。皆様のご支援のおかげで、確かな成長が児童の姿に表れていることに感謝申し上げます。子ども

たちが、⑫学ぶ意欲が向上する環境の中で、①授業がよくわかり、④友達を大切にしやさしく接し、⑤きまりを守って生活することができ

ているという結果を大変嬉しく思っております。特に、「④友達を大切にしやさしく接する・・・」においては、アンケート対象者全てに

おいて、「そう思う」「どちらかというとそう思う」が合わせて９５％以上であり、嬉しい限りです。しかし、⑥の「あいさつ」は、今年

度も課題となりました。ＰＴＡ主催の朝のあいさつ運動など、保護者、地域の皆様には、日頃よりご協力いただいておりますが、来年度も

引き続き声をかけ続け、改善を図ってまいります。来年度も、子ども達が笑顔いっぱい、生き生きと安心して通うことのできる学校を目指

し、学校･家庭･地域が連携を深めて取り組めるよう、努力してまいります。
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